HDGs 2x1/PH90

Istn. obwody
bez zmian
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Reczny czerwony przycisk
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Autom. przetqcznik faz 3—mod. PF—431

wyzw. wzrost. do istn. wyl gtéwnego, nalezy
wymieni¢ go na DPX 160; 3—bieg. 160A z
napedem obrotowym bezposrednim (pokrettem
frontowym) i z wbudowanym wyzwalaczem nap.
(wzrost.).

Istn. WLZ (przytqcze kablowe

do ZK) bez zmian

W przypadku braku mozliwosci dobudowy 1—mod.
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Nad w/w przyciskiem PWP umiesci¢ czerwongq
tabliczke "Przeciwpozarowy wylqcznik prqdu”.
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RZUT PARTERU
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z dodatkowymi ostonami
— koszami

SKALA 1:150
L.p. Pomieszczenia Pow. [m J

2% <<U \ 1 1. mnm..:mm.onnnmm_: przedszkolnego 15,5
2. |Sanitariaty 10,0
@ 3. |Sala zaje¢ oddziatu przedszkolnego |57,5
4. |Pokoj nauczycielski 17,0

5. |Biuro Z-cy dyrektora 16,1
6. Sekretariat 17,8
7. |Biuro dyrektora 21,0
2xW3 /2 8. |Portiernia 152
@ 9. | Wiatrotap 10,9
U_l/ 10. | Sala gimnastyczna 90,0
£ 11. | Oddziat P. szkolny 50,3
12. | Jadalnia, swietlica 50,3
13. |Pom. przyg. cieptych napojow 281
3x <<U \ 1 14. |Magazyn spozywczy 10,6

@ 15. | Szatnia personelu kuchni 6,5

16. | Sanitariat 3,2

.r_- » f 17. | Wiatrotap 38
Ut 18. |Kotlownia (gaz) 33,0
19. | Gabinet psychologa, logopedy 11,4

20. | Sanitariat nauczycieli 4,3

21. | Sanitariat dziewczat 6,2

22. | Sanitaria chtopcow 3,7
23. | Zaplecze sportowe 15,5

24. |Komunikacja 236,3
UWAGL:

1. Typy opraw zamieszczono na rys. E/2 i E/3.
2. Uwagi do rys. zamieszczono na rys. E/2 i E/3.
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